

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД БЮРО  
Новокузнецкой местной организации  
региональной общественной организации  
Общероссийской общественной организации инвалидов  
«Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»  
Кемеровской области-Кузбасса  
За период  
С 15.12.2021 года по 15.11.2022 года.

Отчетный доклад утвержден  
на заседании бюро Новокузнецкой МО ВОС, протокол № 18 от 17.11.2022 года.

Председатель  
Новокузнецкой МО ВОС  
Куц С. А.  
Куц  
Станислав Алексеевич

С прошлого ежегодного отчетного доклада, заслушивание которого состоялось 15 декабря 2021 года, прошло 11 месяцев. За прошедшие месяцы организация работала в составе:

Председатель бюро: Куц Станислав Алексеевич.

Члены бюро:

Березикова Славяна Вадимовна;

Бушмакина Наталья Владимировна;

Дымова Валентина Александровна;

Кочеева Галина Ивановна;

Рязанова Юлия Игоревна.

Председатель МКРК: Казанцева Татьяна Витальевна.

Члены МКРК: Николаева Лада Владимировна;

Черепанова Елена Юрьевна.

В территориальных группах организации, групорги, избранные на отчетно-выборной конференции, продолжили свою работу:

Николаева Лада Владимировна - групорг группы «Мичурина»;

Дымова Валентина Александровна - группорг группы «Батюшкова»;  
Рязанова Юлия Игоревна - группорг группы «Рокоссовского»;  
Симонова Альфия Камильевна - группорг группы «Косыгина»;  
Савчук Татьяна Александровна - группорг группы «Белана»;  
Мелюшкина Галина Петровна - группорг группы «Циолковского»;  
Лузгина Раиса Александровна - группорг группы «Запорожская»;  
Черных Валентина Сергеевна - группорг группы «Грдины»;  
Кочеева Галина Ивановна - группорг группы «Народная»;  
Хроменкова Анастасия Владимировна - группорг группы «Запсиб»;  
Шеляпина Нина Сергеевна - группорг группы «Металлургов»;  
Корнеева Валентина Александровна - группорг группы «Шахтеров».  
Группа «Кузнецкстроевский» пока остается без группорга, в связи с уходом из жизни Галановой Натальи Александровны.

В организации продолжают свою работу советы:

Молодежный совет: председатель Рязанова Юлия Игоревна. Члены совета: Мазур Ирина Валерьевна и Хроменкова Анастасия Владимировна.

Совет ветеранов: председатель совета Черных Валентина Сергеевна, приступила к своим обязанностям с 30 сентября 2022 года, протокол бюро № 17, в связи со сложением своих обязанностей Тятовой Светланы Михайловны. Члены совета: Кочеева Галина Ивановна и Лузгина Раиса Александровна.

В текущем отчетном периоде произошел ряд назначений членов Новокузнецкого общества слепых на ряд должностей при областном правлении ВОС:

Казанцева Татьяна Витальевна – член областного совета ветеранов;

Маляш Ирина Александровна – председатель областного Кузбасского клуба «Поводырь»;

Рязанова Юлия Игоревна – председатель областного молодежного совета;

Савчук Татьяна Александровна – председатель областного совета по культуре.

Председатель Новокузнецкой МО ВОС Куц С. А. помимо членства в советах: по доступной среде при администрации города Новокузнецка, наблюдательном совете при областном правлении ВОС, региональной контрольно-ревизионной комиссии ВОС – вошел в состав членов президиума Кемеровской региональной организации федерации спорта слепых.



В организации продолжают работу кружки по интересам:

Театральная студия «Светлячки» - руководитель Савчук Т.А.;

Клуб собак проводников «Поводырь» - руководитель Маляш И.А.;

Кружок по обучению вокалу «Вижу песню» - руководитель главный специалист  
МАУ МКДК «Дома творческих Союзов» Олеся Владимировна Хаджикеримоглу;

Клуб психологической помощи «Мой мир»- руководитель специалист МКУ  
СРЦН «Уютный дом» Курбатова Ирина Юрьевна ;

Кружок по обучению сенсорным устройствам «Прикосновение»- руководитель  
Кузьмин А.А.;

Кружок по скандинавской ходьбе «Шаг за шагом»- руководитель Черных В.С.;

Кружок по обучению пространственной и бытовой ориентировке «Вектор»-  
руководитель Куш С.А.;

Кружок по обучению шрифту Брайля «Великое шеститочие»- Руководитель Куш  
С.А.;

Секция по настольному теннису «Ракетка»- руководитель Куш С.А.

На сегодня Новокузнецкая местная организация Всероссийского общества слепых  
насчитывает 448 человек, входящих в ее состав.

Из них:

I группы по зрению - 165 человек;

II группы по зрению - 168 человек;

III группы по зрению - 47 человек;

19 Законных представителей 21-ого ребенка инвалида;

Других (зрячих) - 49 человек.

За прошедший период в организацию вступило 26 человек. Выбыло по  
различным причинам 20 человек.

За отчетный период организацией собрано:

Вступительных взносов 210 р.;

Членских взносов 2230 р.;

Пожертвований от членов ВОС 7675,20 р.;

Пожертвований от благотворителей 118 110 р.

Израсходовано 129450,20 р.

Остаток по кассе на сегодняшний день составляет 2989 р.

Чеки о тратах денежных средств имеются, что подтверждают акты проверки МКРК.

В отчетном периоде в организации прошел ряд тематических мероприятий.

Консультации сотрудников фонда социального страхования, управления социальной защиты населения и роспотребнадзора.

Торжественные праздники: «День защитника Отечества», «Международный женский день», «День Победы», «День металлурга», «День шахтера» с вручением подарков от благотворителя.

Состоялись и детские праздники: «День защиты детей» и «День знаний», на которых ребятам были вручены подарки от благотворителя.

Встреча нового 2022 года прошла в виде праздничного концерта, под руководством агентства «Праздник, Праздник», услуги которого были оплачены генеральным директором ООО ПТР «Социальный партнер».

Состоялись и культурно-тематические мероприятия, с привлечением библиотек города Новокузнецка.

Часть мероприятий прошла при совместной работе с Новокузнецким филиалом специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих, во главе с ее специалистом Мироновой Любовью Валентиновной.

Ряд мероприятий прошел в стенах культурно-досуговых учреждений города Новокузнецка. Посещали члены ВОС: цирк, дом Творческих союзов, центр Русского фольклора и этнографии «Параскева Пятница», музей-заповедник «Кузнецкая крепость», и конечно же Новокузнецкий драматический театр, где побывали на спектаклях с тифлокомментариями.

Состоялся ряд выездов на пляж «Черемушки» в летний период на социальных такси комплексных центров социальной защиты. И разовый выезд в конный спортивный центр «Русь» в «Зенковский парк» в Прокопьевский район, благодаря транспортной помощи благотворителя.

Принимали члены ВОС участие в культурных мероприятиях и фестивалях городского, регионального и межрегионального уровня. Особого внимания



требуют участия в: конкурсе адаптивного творчества «Преодоление», где участники: Мазур И.В., Рязанова Ю.И., Савчук Т.А., Кобелева А.М. прошли на гала-концерт, который состоялся в городе Кемерово; фестивале «театр равных возможностей», где театральная студия «Светлячки», в составе: Бирюкова О.Г., Казанцева Т.В., Михалев Олег, Колпакова София, Соловьева Ангелина, стала лауреатом в номинации «Лучший сценический образ».

В конкурсе профессионального мастерства Абелимпекс, г. Юрга, Бандурин А. А. занял 2 место в дисциплине массаж по Кемеровской области.

Восовцы активно принимали участие в областных мероприятиях ВОС. В частности в туристическом молодежном форуме «Идем к истокам», конкурсе «Тифлодрузья», спортивном квесте, форуме ветеранов, посвященном столетию СССР, и конкурсе собак проводников «Мы с хозяином вдвоем», где Маляш И. А. взяла первое место по области.

Спортивная жизнь организации так же выдалась весьма продуктивной. Дважды команда от Новокузнецкого общества слепых принимала участие в адаптивных фестивалях по спорту слепых в дисциплине настольный теннис showdown в городе Белово.

Теннисисты: Анисимов В.А., Березикова С.В., Горюнова В.Д., Казанцева Т.В., Куц С.Т., Маляш И.А., Рязанова Ю.И. Принимали участие в открытых чемпионатах города Кемерово и чемпионатах Кузбасса по настольному теннису showdown, где брали призовые места. Также, в составе команды «Кузбасс» Куц С. А. принял участие в открытом чемпионате Алтайского края и чемпионате России по настольному теннису showdown.

Легкоатлеты Горюнова В.Д., Кузнецова Е.А. и Куксов В.Е. приняли участие в чемпионате России по легкой атлетике по спорту слепых в городе Уфа, где поднялись на пьедестал почета.

В отчетном периоде в организацию приобретены на средства от благотворителя современные кожаные стулья для актового зала на общую сумму 118110 рублей, в замен старых советских лавочек.

На средства областного правления ВОС в помещении заменены датчики движения охранной сигнализации. Так же на средства ОП ВОС в организацию

приобретен прибор «Ориентир» на общую сумму 26000 рублей, для обучения незрячих детей пространственной ориентировки в кружке «Вектор».

Региональной организацией ВОС, в рамках президентского гранта «Шаг за шагом в здоровый и активный образ жизни», в Новокузнецкое общество слепых передан ряд современных адаптивных настольных игр для незрячих и слабовидящих.

В пилотном проекте компанией ООО «Говорящий город» на безвозмездной основе в организацию установлено оборудование «Говорящий город», позволяющее незрячему с приложения на смартфоне беспрепятственно обнаруживать вход в помещение. Так же, в пилотном проекте на ближайшем к организации светофоре по проспекту Октябрьский, 53 установлено оборудование «Говорящий город», которое произносит голосом разрешение к переходу проезжей части и позволяющее незрячему включить светофор дистанционно со смартфона.

Продолжаются переговоры с администрацией города и собственниками жилого дома, в котором располагается организация, на предмет обустройства пешеходной зоны во дворе организации.

В целом, Новокузнецкая местная организация ВОС прожила активные и плодотворные 11 месяцев своей жизни, отобразив в данном отчете лишь лучшие из лучших и значимых мероприятий и событий организации.